

2016 年 4 月 29 日

再讀使徒行傳 15 章

經過幾十年的研究和教導使徒行傳第 15 章，Asher Intrater 分享他更新和深刻的見解，並指出拓展神國的任務，在我們的世代是何等關鍵。觀看這既重要又基本的英語教學，[點擊這裡](#)！



收聽音訊教學，[點擊這裡](#)！

五旬節邀約



我們剛過了逾越節，現在期待著下一個主要聖日——五旬節（聖靈降臨節）。在使徒行傳 2 章所述，聖靈澆灌是神的第一批應許，祂的靈澆灌在凡有血氣的（使徒行傳 2:17）。我們每年五旬節聚集在一起敬拜，並徹夜祈禱，相信這五旬節的預言會完全實現。

我們邀請您親自或通過我們的網路直播加入我們。這活動將在 2016 年 6 月 11 日下午 10 點（以色列時間）開始，持續 8 小時。

要觀看關於五旬節 Asher Intrater 的視頻採訪，[請按一下此處](#)！

欲了解此活動現場實況網路串流的時間，請到 reviveisrael.org 網站。

靈裡的飢餓



在這個視頻中 Cody Archer 談到我們渴望復興以色列事工成為一個卓有成效的組織，對耶穌在臨的渴望，我們應如何努力和如何達到一個新的境界。觀看在

英語視頻，[請按一下此處](#)！

“耶穌的榮耀 Tiferet Yeshua”教會的團隊領導

作者：Ron Cantor

在過去的三年，Elana 和我一直致力於“特拉維夫”耶穌的榮耀”教會的穩定和成長。（這所教會由 Ari 和 Shira Sorkoram 於 199 開始，2013 年由 Asher Intrater 使徒看管）。



我們努力籌集資金，並建立辦事處。Victoria Trubek，我們的行政管理和已有一份全職工作的 Gil Afriat，負起學習如何以合法的，高尚的誠正態度，帶領此非營利組織教會的責任。

我們添加了 Michael E. 跟我做視頻。我們一起建立工作室，製作了每週教學的視頻已一年多了。在我們的二樓，我們建立一套辦公室，然後倚靠神的資金建立一家現在用於音樂會、禱告會、家庭聚會及更多用途的咖啡屋。

有一天我們突然意識到，我們都有世界上最好的工作。我不認為這支團隊會有不愛一起工作的一天。我從未有如此經歷。每一天，每個人都微笑。

我對 Elana 說過許多次，"我知道我不是一個典型的牧師，但建立和領導這支團隊是我做過最值得的事。

前面提到的 Gil Afriat，是土生土長的以色列人，已是以牧師地位經營此處。這個月我們將按立 Gil Afriat 作為本地教會的專任牧師，並監管的 Moti, David, Victoria, and Olga 團隊。

我們”耶穌的榮耀”教會的核心價值之一是領導團隊不是個“橡皮圖章”，而是真實的、功能性的團隊。作為長輩，我們在一起領導。我

們分享講壇和其他責任。我看到我在”耶穌的榮耀”教會的角色是繼續作為一位有視野計畫的長老，及以下幾點：

1. 根據以弗所書 4:11 來裝備福音傳教士
2. 協助 Asher 監督教會
3. 財力上支援教會

我經常告訴我們的教會，假使有人參觀，坐在會議裡，他們絕無法知道誰是主任牧師，因為我們共同分擔責任。我們是個長老們互相順服的合一團隊。我們還是有權力架構，但我們透過禱告和熱烈的討論來尋求意見的一致性。

收復我們道德先知性的優勢

作者：Asher Intrater



透過彌賽亞耶穌，福音訊息是關於上帝的恩典和慈愛。同時還應是火熱的及先知性的道德與罪對抗。首先對抗的是我們自己。如果身為信仰社區一員的我們，能夠切確悔改我們的罪，將會產生"漣漪"效應，而能治癒我們社會的其餘部分。(歷代志下 7:14 -"這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。")。

當摩西進入埃及救贖人民時，他正面對抗法老的魔鬼崇拜、奴隸壓迫、謀殺兒童、性的腐敗（出埃及記 4-12）。所有以色列的先知，為類似的罪和肉欲，對抗國王、政府和人民。福音訊息是由"懺悔"開始。

當施洗者約翰開始傳道，他談到彌賽亞的降臨，也叫人悔改。他是如何應付政府的呢？他指責希律王性的不道德！他告訴政府工作人員不該收取非法的錢。他告訴士兵們不要壓迫人民（路加 3:1-20，馬太 14:1-5）。不道德的性行為、金融腐敗、宗教虛偽、暴力犯罪

和壓迫，正是我們訊息要指正對抗的一部分。這些是道德問題而不是政治問題。然而，他們定會影響政治領域。

然而，若我們有相應的罪在我們自己的心，我們在我們社會裡便不能為這種道德價值站立支持。讓我們悔改及恢復先知的熱火和摩西、以利亞、約翰、彼得和保羅的權柄。讓我們祝福我們的國家被一群聖潔的人引領。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息